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Κατάλογοι Θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία σύμφωνα με 
τις διατάξεις του περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη 
Δημόσια Υπηρεσία Νόμου. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 919/2022). 

   93.349 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τους πιο κάτω Καταλόγους Θέσεων, για την 

πλήρωση των οποίων θα διεξαχθεί, σύμφωνα με τους περί 

Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία 

Νόμους του 1998 έως 2021, γενική γραπτή εξέταση από την 

Ειδική Επιτροπή:  

 

 i) Κατάλογος Θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία, των 

οποίων η αρχική κλίμακα δεν υπερβαίνει την κλίμακα Α7 

του κρατικού μισθολογίου, για τις οποίες απαιτείται, ως 

βασικό προσόν για διορισμό, απολυτήριο σχολής μέσης 

παιδείας ή δίπλωμα τριετούς μεταλυκειακού κύκλου 

σπουδών (μη επιστημονικές θέσεις), αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Ια. 

  

 ii) Κατάλογος Θέσεων εισδοχής στη δημόσια υπηρεσία, των 

οποίων η αρχική κλίμακα δεν υπερβαίνει την κλίμακα Α8 

του κυβερνητικού μισθολογίου, για τις οποίες απαιτείται, ως 

βασικό προσόν, πανεπιστημιακό δίπλωμα ή ισότιμο 

προσόν (επιστημονικές θέσεις), αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Ιβ. 

  

β) Να εγκρίνει τον Κατάλογο Θέσεων με το ίδιο βασικό προσόν και 

την ίδια μισθοδοσία, όπως περιγράφεται στην υποπαράγραφο 

(α)(ii) πιο πάνω (επιστημονικές θέσεις), για τις οποίες διεξάγεται 

ειδική    γραπτή    εξέταση    από    τις   οικείες   Συμβουλευτικές  

…/.. 
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 Επιτροπές, που περιλαμβάνει ειδικό θέμα ανάλογα με τις ειδικές 

γνώσεις που απαιτούνται και τα εξειδικευμένα καθήκοντα που θα 

κληθούν να εκτελούν οι υποψήφιοι που θα τις καταλάβουν, 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα ΙΙ. 

  

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει τους 

πιο πάνω Καταλόγους Θέσεων στη Βουλή των Αντιπροσώπων 

για έγκριση, καθώς και τον Κατάλογο Θέσεων εισδοχής στη 

δημόσια υπηρεσία, για την πλήρωση των οποίων ακολουθούνται 

οι διατάξεις των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 

2022, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα ΙΙΙ, για ενημέρωσή της. 

 


